

































































































































































































E SERC 2101
It grafo della MCE
O evidenziato In Verde L
doppi Sens 064

T r

b
ex

s

a I 42,165 c c non ch Usa 14,57 c c Chiusq
like l 3,6 transient e 45 ricorreich

non a Sono stat assorbent ftp int t3oiXtCA

he hi Ii Hasta A 42,3J
hi i resolve it Sistema
she th 2h3 that he o
haths 0

2h4 245 0

n.tu.th
sthfthf.jp hgIhg oCcnassechiusaDato che hz et

ho Shi I 12 the_ o Sh 3 th 6 0

h t l t l Sh 6 0 h 12 shoo 0

ha Ha 3 ha 12 254 15 0 7 ha 47 24
Risposia Ei ftp.szc 14 14
c 34,53 e c c Chiba La Catena parlando da 4 com

ports come MC con spazio 14,53 e Q genestoreE fi 31

7




































































































































































































Ho 112 X 5,113 4 PHI SI 4sr
4dorePLHetQ

Per calcolare Plt diagonalizzo
detCAI E detfIHz 143712 2 10 3

ha autoralon O e 3 0ha autorettore 14 41

g 3 g FF atb 39 it D Za
za 2b Sb

Prendo Y ft a Hora Vz 3112
oh

v iv I valve EI ee

8 Vi Iv Oo9 14145 dove ivNaff
Quindi Pitt etE valve to fstfu Haj
Invite Ee f I I

PHIL f Est If I festlest

He
t

e est
2 jest 1 2e3t

conclusion Pg Xi 5,113 41 12 1451024,4

It e 3 t z z e
6

s 2 256 253 259




































































































































































































ESERCIZO 2
a

fly Ya unzione di dens ta di Y
A nah uch covariant di Y b EY
f's ua

g iz
expt they 4 Hy bµ

Atac bat A fan t.d at tf.it
det A 7

BHIM b HI't KIM'tie
iii t.EI.in IiIt t.HiH.ts iiiiH

tyhly 1 24 Yz 4 1 142 12 l Y 1442 1g

fCYi 421 exp 114417 11129 42 d that2 l y 14491
rt

b z 24 ya thatexpt
FKYFYYIKE oy.ttoy.tk

yZc
3Y1tYzCorCZ

Zz Covl2Yn Yz 341 421 6An 12A z3A z Az
6 4 l z 21

Cov I 21,7 CoV 24 42,24 44 4A 2A iz 2Az Are

4.4 4.1 2 14
















































































Cortez 22 e CarBY 142,341 42 9A 16 Art Azz

9.4 6 1 2 36 6 2 44
couth 11444

t H k HIEYiit GHT.atielESERClZio
3

d Iz F Iz Iz f 1.1
3

TEA
tay

s'Ilgoza

Cambio
sie Igo caggb

euhata

29entata entrata dentata

Scelgo39
eurana

a Gli Shan AAA e BBB Sono adsorbents
Per glidtristati Camblando al pit Unleutrata alla volta
posso raggiuyere qualunque alto Staton
Qun di bAAA 4131387 Il AAA BBB Sono c c

le prime due chivse Ta terza aperta
111cL AAA e BBB Sono ricorrent

tutti gu alhi sruti Sono transient

b Se µ e dishbra one invariant Allora µ Ix 0

th translate Quin di µ invarrautee 7 4 4ftp.athdfpp
con 2 ELO A



Vert f lo che tutte quest µ sono Sla invariant

che reversible Dato che re inv a basta
Yen f care che ft 28µA H d Igg e reversible
Sia y
Ho

µ Day to µ fo e Rey 4 o D

X AAA e y AAA oppone X BBB eye 7388

Che e as Urdu
Quindi tf y pl P y o fly Pyx
Vale b lan u o deltgriato pie reversible
Conchs one µ e distr Inv AD µ h AAtH d 8,3133

Perceval che de Cat fed the dish Rev

d Se
y AAA o y BBB la catenanon salta Mai

Qi nai Ty 1 e EyITyft
Sia
y 4 AAA BBB Allora y ha Zeutrated tipo
Act di Tipo B o vice versa Nel Primo caso

Salto in AAA car prob13 nd 20 Caso Salto in BBB con

prob Is Poi pers resto hello sits to a sorbent e

quindi Ty th Ho percio Pythfts o

Quin di Ey Ty L




